

Почетные жители Сестрорецка – 2013

В 2013 году тайным голосованием депутатов Муниципального совета были избраны три Почетных жителя города Сестрорецка – Александр Викторович Левин, Николай Константинович Пронин и Галина Михайловна Романькова. В соответствии с требованиями Положения о звании «Почетный житель города Сестрорецка» муниципальная газета «Здравица Санкт-Петербурга» накануне празднования Дня основания Сестрорецка публикует биографии и портреты новых Почетных жителей.

Левин Александр Викторович



Александр Викторович Левин родился 5 июля 1950 года в городе Сестрорецке в семье потомственного рабочего-инструментальщика.

С 12 лет стал учиться игре на аккордеоне в кружке Дома пионеров. Экстерном закончил Детскую музыкальную школу №13 в г. Зеленогорске. В 1967 году окончил среднюю школу №434, а в 1971 году – Ленинградский институт культуры им. Н.К. Крупской. Еще во время учебы начал работать преподавателем по классу аккордеона в ДМШ №13.

В 1972-1973 годах служил в Вооруженных Силах СССР, был руководителем вокально-инструментального ансамбля. После демобилизации вернулся на работу в ДМШ №13. С 1983 года работает директором ДМШ №20 в г. Сестрорецке.

Как руководитель учреждения культуры А.В. Левин пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, обладает высокой работоспособностью, эффективно выполняет стоящие перед ним задачи. Под его непосредственным руководством в школе был проведен капитальный ремонт с сохранением исторически сложившегося облика здания. Существенно укреплены материально-техническая база, школа оснащена современными музыкальными инструментами, мебелью.

Зал музыкальной школы стал площадкой, на которой проходят крупные районные мероприятия – концерты мастеров искусств, фестивали и конкурсы: «С музыкой в новый век», «Сестрорецк музыкальный. Возрождение традиций», «Веселые нотки» и другие. Концерты классической музыки педагогов

школы и их воспитанников снискали заслуженную любовь жителей Курортного района.

В результате существенно увеличился интерес жителей к музыкальному образованию. Учащиеся Детской музыкальной школы №20 становятся победителями Международных, городских, районных фестивалей и конкурсов, поступают в ведущие профильные учебные заведения Москвы и Санкт-Петербурга.

А.В. Левин внес большой личный вклад в социально-культурное развитие муниципального образования города Сестрорецка, его деятельность получила широкое признание. Вся жизнь этого замечательного человека, учителя, руководителя учреждения культуры является достойным примером для подражания и воспитания подрастающих поколений.

Имеет звания «Ветеран труда», «Заслуженный работник культуры Российской Федерации». Награжден медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга», знаком «За отличную работу» Министерства культуры СССР, Почетными грамотами Всероссийского музыкального общества, Главного управления внутренних дел за активную культурно-шефскую работу, Комитета по культуре Санкт-Петербурга, администрации Курортного района Санкт-Петербурга, Муниципального совета города Сестрорецка.

В 2013 году Муниципальный совет города Сестрорецка, поддержав инициативу трудового коллектива ДМШ №20, за существенный позитивный вклад в социально-культурное развитие города Сестрорецка присвоил Александру Викторовичу Левину звание «Почетный житель города Сестрорецка».

Николай Константинович Пронин родился 28 мая 1943 года в Тамбовской области.

После окончания средней школы проходил обучение в Ленинградском техникуме физической культуры и спорта. С 1964 по 1967 годы – служба в рядах Советской армии. В 1976 году окончил факультет физического воспитания Ленинградского государственного педагогического института им. А.И. Герцена.

В 1967-1975 годы – работа в аппарате Сестрорецкого райкома комсомола инструктором, заведующим отделом школ, вторым секретарем. Проявил себя грамотным руководителем первичных комсомольских организаций. Лично активно участвовал в спортивных соревнованиях, туристических слетах, походах по местам боевой славы, трудовых десантах. Воз-

Пронин Николай Константинович

главлял патриотические команды района, которые почти всегда занимали призовые места.

С 1976 по 1981 годы работал в аппарате Сестрорецкого райкома КПСС инструктором организационного отдела, руководил партийными организациями промышленности, строек, транспорта, силовых структур, торговли и общественного питания. Пользовался заслуженным авторитетом среди партийно-хозяйственного актива.

Н.К. Пронин всегда активно занимался общественной деятельностью – избирался председателем районного Совета пионерской организации, работал в комиссии по делам несовершеннолетних, был заместителем начальника штаба ДНД Сестрорецкого района, членом российской правления



Международной ассоциации парков, Союза работников культуры Российской Федерации.

В течение пятнадцати лет с 1983 по 1998 годы работал директором Объединенной дирекции парка культуры и отдыха «Дубки», в нее в те годы входили парк «Дубки», Зеленогорский парк культуры и отдыха, городок аттракционов в поселке Лисий Нос. Совершенствуется культурно-массовая работа – начинают проводиться народные гуляния, театрализованные праздники, концерты с участием ведущих артистов страны. В 1995 году впервые проведен фольклорный фестиваль «Сестрорецкое подворье». Парк стал центром спортивной и оздоровительной работы города Сестрорецка. В 1988 году, участвуя во Всесоюзном смотре-конкурсе на лучшее благоустройство, коллектив «Дубков» занял второе

призовое место среди всех парков страны.

Благодаря личному авторитету директора и работе, проводимой трудовым коллективом по восстановлению исторической части, парк «Дубки» в 1994 году был взят под охрану ЮНЕСКО как памятник садово-паркового искусства XVIII века.

За многолетний и плодотворный труд Н.К. Пронин отмечен многими правительственными наградами и почетными грамотами. Имеет звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации».

В 2013 году Муниципальный совет города Сестрорецка, поддержав инициативу группы Почетных жителей, за большой вклад в развитие учреждений культуры и спорта города Сестрорецка присвоил Николаю Константиновичу Пронину звание «Почетный житель города Сестрорецка».

Романькова Галина Михайловна



Галина Михайловна Романькова родилась 16 октября 1957 года в поселке Бежаницы Псковской области.

В 1977 году с отличием окончила Псковское музыкальное училище по специальности «Дирижер хора, учитель пения в общеобразовательной школе, преподаватель по сольфеджио в детской музыкальной школе», в 1992 году – Ленинградский государственный институт культуры им. Н.К. Крупской по специальности «Культурно-просветительская работа».

В течение своей трудовой педагогической деятельности прошла путь от преподавателя детской музыкальной школы до художественного руководителя музыкально-хоровой студии «Солнышко» Дома детского творчества «На реке Се-

стре», которой Министерством общего и профессионального образования Российской Федерации было присвоено звание «Образцовый коллектив».

Является разработчиком программ дополнительного образования, по которым работают педагоги хоровых студий Санкт-Петербурга. Принимает активное участие в организации и проведении фестиваля младших хоров учреждений дополнительного образования Санкт-Петербурга «Голос детства». Этот фестиваль неоднократно проводился и в Сестрорецке, собирая более 600 участников и зрителей. Стала организатором создания трех музыкальных дисков с песнями, посвященными городу Сестрорецку и Победе в Великой Отечественной войне.

Воспитанники Г.М. Романьковой ежегодно принимают участие в проходящих в Санкт-Петербурге и

Сестрорецке концертах для ветеранов, блокадников, узников фашистских концлагерей, а участвуя в международных, всероссийских, городских, районных конкурсах и фестивалях, становятся победителями, дипломами и лауреатами. За годы ее педагогической работы тысячи юных жителей города Сестрорецка смогли приобщиться к прекрасному миру искусства.

Галина Михайловна воспитала трех дочерей, которые пошли по ее стопам, связав свою профессиональную жизнь с музыкальным творчеством и педагогической работой в детских и юношеских коллективах.

Многолетняя педагогическая деятельность Галины Михайловны Романьковой была по достоинству оценена: ей присвоены звания Заслуженный работник культуры Российской Федерации, Лучший ра-

ботник народного образования, Отличник народного просвещения, ветеран труда. Награждена медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга». Имеет благодарности и грамоты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Комитета по образованию Санкт-Петербурга, администрации Курортного района, Муниципального совета города Сестрорецка, городского Дворца Творчества Юных, Совета ветеранов Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

В 2013 году Муниципальный совет города Сестрорецка, поддержав инициативу жителей, за большие заслуги в деле культурного воспитания и развития подрастающего поколения жителей муниципального образования присвоил Галине Михайловне Романьковой звание «Почетный житель города Сестрорецка».